

金厢禁毒简报

金厢镇平安法治办公室

2024年11月12日

金厢镇开展禁毒统一清理清查行动

为深入贯彻落实市委市政府及市禁毒办禁毒工作的重要示精神，开展涉毒风险行业场所清理清查工作，聚焦“三个不出现”工作目标，以深入推进禁毒示范创建和“1018”专项行动等为重点，开展禁毒统一清理清查行动，坚决防范涉毒问题反弹风险，进一步巩固我镇禁毒形势持续向好态势。



11月12日下午，金厢镇党委政府组织镇平安法治办、执法队工作人员、派出所民辅警、网格联防队员共计70余人，在金厢社区，山门村和蕉园村，开展禁毒清理清查行动，重点清查涉毒重点隐患要素。

行动开始前，镇党委副书记温清韬做动员讲话，派出所长郭文彪对本次清理清查行动作具体部署。本次行动分为三个小组，分别前往金厢社区、山门村、蕉园村民宿及娱乐场所、养殖场等易涉毒场所进行重点清查。行动始终以全面、严谨、周密的工作原则，全面仔细开展大摸排大清查，深入仔细挖掘可疑场所、可疑线索，确保各项工作落到实处、达到实效。



附行动相关照片：



据统计，在本次排查行动中，共排查娱乐场所 4 间、民宿 5 间、养殖场 12 处、偏僻房屋 30 间、排查商铺 18 间、废弃厂房 3 处、农林果园 16 处，清理清查暂未发现存在影响社会治安隐患的情况。

接下来，我镇将继续贯彻落实市委、市政府及市禁毒办工作部署，持续开展禁毒“10·18”专项行动，全面持续开展清理清查，严管严控重点人员，加强全镇禁毒工作，巩固禁毒工作成果，推进全镇禁毒工作走实走深，积极营造安全、和谐、稳定的社会治安环境。